


2ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ      Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα ψήφου.  

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ                 1.004 νοικοκυριά

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ                   26-29 Ιουνίου 2020

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ      Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota  βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). 

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ
15 ερευνητές & 2 επόπτες. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’ οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ +3%

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του Ιουλίου 2019.

ΕΛΕΓΧΟΙ Έλεγχος πληρότητας στο 100% & έλεγχος με συνακρόαση σε ποσοστό 21,12% των συνεντεύξεων.

Η MARC A.E.                             
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ & της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για 
την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την  MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΕΡ: Αυτές τις μέρες ολοκληρώνεται ένας χρόνος από τις βουλευτικές εκλογές. Ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, 
πώς κρίνετε συνολικά τα έως τώρα δείγματα γραφής της κυβέρνησης Μητσοτάκη;

Θετικά

40,8

Μάλλον θετικά

26,5

Μάλλον 

αρνητικά

9,8

Αρνητικά

22,1

ΔΑ

0,8

Θετικά & Μάλλον θετικά: 67.3%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 31.9%

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
ΕΛΛ. 
ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 
25

Άλλο 
κόμμα

Θετικά & Μάλλον θετικά 92.6 42.5 87.9 22.5 75 37.3 58.3

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά 7.1 56.4 11.7 77.6 25 60.8 40.5

ΔΑ 0.3 1.1 0.4 0 0 1.9 1.2
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

67,4

67,1

65,8

65,2

71,6

55,6

69

70,1

78,5

69,5

61,5

31,9

31,9

34,1

33,7

27,4

43,3

29,5

29,5

21,3

29,6

37,8

0,7

1

0,1

1,1

1

1,1

1,5

0,4

0,2

0,9

0,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ

Μισθωτός Δημόσιου Τομέα

Μισθωτός Ιδιωτικού Τομέα

Ελεύθερος επαγγ. / Ιδιοκτ. Επιχ.

Οικιακά

Συνταξιούχος

Άνεργος 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ



Θετικά

42,1

Μάλλον θετικά

25,7

Μάλλον 

αρνητικά

10,6

Αρνητικά

21

ΔΑ

0,6

6
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΕΡ: Πώς κρίνετε τον τρόπο που ασκεί τα καθήκοντά του ο Κυριάκος Μητσοτάκης  ως πρωθυπουργός της χώρας; 

Θετικά & Μάλλον θετικά: 67.8%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 31.6%

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
ΕΛΛ. 
ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 
25

Άλλο 
κόμμα

Θετικά & Μάλλον θετικά 94.4 43.9 85.9 28.5 61.1 41.2 52

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά 5.5 55.6 13.6 68.4 38.8 55 48

ΔΑ 0.1 0.5 0.5 3.1 0.1 3.8 0
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ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΑΝΑ ΤΟΜΕΑ – ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΡΙΖΑ

ΕΡ: Κατά  την γνώμη σας, πώς τα πήγε έως τώρα η κυβέρνηση  σε κάθε έναν από τους ακόλουθους τομείς σε σχέση με την προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ;

58

54,2

51

48,8

45

42,5

40,5

35,2

34,7

34,1

8,9

17

19,8

18,8

17,4

26

26,2

23

32,2

26,3

23

26,8

26,7

30,2

30,3

29

31,3

33,1

24,6

33,8

10,1

2

2,5

2,2

7,3

2,5

2

8,7

8,5

5,8

Στον ψηφιακό μετασχηματισμού του κράτους

Στον τομέα της ασφάλειας των πολιτών και της 

δημόσιας τάξης

Στον τομέα της υγείας 

Στα εθνικά θέματα

Στην λειτουργία του κράτους και της δημόσιας 

διοίκησης 

Στο Μεταναστευτικό

Στον τομέα της οικονομίας 

Στον τομέα της δικαιοσύνης

Στον τομέα της παιδείας 

Στον τομέα της κοινωνικής πρόνοιας

Καλύτερα Χειρότερα Περίπου τα ίδια ΔΑ
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ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…

ΕΡ: Αν εξακολουθούσε να είναι ο ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση με πρωθυπουργό τον Αλέξη Τσίπρα, τα πράγματα στην χώρα μας γενικά 
θα πήγαιναν καλύτερα, χειρότερα ή περίπου τα ίδια;

Καλύτερα

17

Χειρότερα

52,9

Περίπου τα ίδια

27,3

ΔΑ

2,8

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
ΕΛΛ. 
ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 
25

Άλλο 
κόμμα

Καλύτερα 3 44.3 5.9 13 0 12.1 4.6

Χειρότερα 88.1 12.3 64.4 29.6 46.7 21.2 60

Περίπου τα ίδια 7.5 38.3 25.7 55.6 53.3 66.7 35.4

ΔΑ 1.5 5 4 1.9 0 0 0
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ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΡ: Μεταξύ του Κυριάκου Μητσοτάκη και του Αλέξη Τσίπρα, ποιον θεωρείτε καλύτερο πρωθυπουργό;

60,3

25,7

14

0 20 40 60 80

Τον Κυριάκο 

Μητσοτάκη

Τον Αλέξη Τσίπρα

ΔΑ

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
ΕΛΛ. 
ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 
25

Άλλο 
κόμμα

Κ. Μητσοτάκης 94.9 19.7 82.2 24.1 60 33.3 64.6

Α. Τσίπρας 2.1 66.7 13.9 25.9 13.3 27.3 6.8

ΔΑ 3 13.7 4 50 26.7 39.4 28.6
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ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

30

21.8

24.6

29.7

21.1

37.5

25.6

11.1

28

23.9

32.1

56,9

63,5

57,7

55,4

69,6

42,7

57,3

73,8

62,4

67

57,8

-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80 100

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ

Μισθωτός Δημόσιου Τομέα

Μισθωτός Ιδιωτικού Τομέα

Ελεύθερος επαγγ. / Ιδιοκτ. Επιχ.

Οικιακά

Συνταξιούχος

Άνεργος 

Τον Αλέξη Τσίπρα Τον Κυριάκο Μητσοτάκη
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ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

60,3

25,7

14

63,1

19,1

17,8

0 20 40 60 80 100

Κ. Μητσοτάκης

Α. Τσίπρας

ΔΑ

1 Ιουλίου 2020

15 Απριλίου 2020 



14,3

27,5

49,7

8,5

0 20 40 60

Ναι, ριζικό 

ανασχηματισμό

Ναι, 

περιορισμένο 

ανασχηματισμό

Όχι, δεν είναι 

αναγκαίος ο 

ανασχηματισμός

ΔΑ

12
ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΕΡ: Θεωρείτε αναγκαίο ή όχι έναν ανασχηματισμό της κυβέρνησης

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
ΕΛΛ. 
ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 
25

Άλλο 
κόμμα

Ναι, ριζικός 6.4 23.7 7.9 18.5 20 18.2 17.2

Ναι, περιορισμένος 36.5 24 26.7 7.4 13.3 15.2 20.5

Όχι 49.3 43.7 55.4 66.7 66.7 51.5 53.2

ΔΑ 7.9 8.7 9.9 7.4 0 15.2 9.1
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ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

14,5

14

15,7

16,6

9,8

16,6

16,6

6,1

15,9

12,1

24,1

24,7

30

28

24,7

30,9

28,3

24,8

29

26,7

30,7

18,4

50,2

49,2

51,6

50,3

47,2

45,9

53,9

56,8

50,4

45,8

48,2

10,6

6,8

4,6

8,4

12,1

9,1

4,6

8,2

7

11,4

9,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ

Μισθωτός Δημόσιου Τομέα

Μισθωτός Ιδιωτικού Τομέα

Ελεύθερος επαγγ. / Ιδιοκτ. Επιχ.

Οικιακά

Συνταξιούχος

Άνεργος 

Ναι, ριζικό ανασχηματισμό Ναι, περιορισμένο ανασχηματισμό Όχι, δεν είναι αναγκαίος ο ανασχηματισμός ΔΑ
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ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΩΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΕΡ: Πιστεύετε πρέπει να γίνουν πρόωρες εκλογές ή να εξαντλήσει η κυβέρνηση την τετραετία; 

Πρόωρες εκλογές

16,6

Ολοκλήρωση της 

τετραετίας

77,5

ΔΑ

5,9

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
ΕΛΛ. 
ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 
25

Άλλο 
κόμμα

Πρόωρες εκλογές 8.3 22.7 5.9 31.5 46.7 18.2 21.7

Ολοκλήρωση της 
τετραετίας

88.5 71 91.1 53.7 40 69.7 68.5

ΔΑ 3.2 6.3 3 14.8 13.3 12.1 9.7
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ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΩΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

18,7

14,8

27,9

14,5

10,4

18,9

22

15,5

14

10,2

31,2

75,5

79,3

68,4

77,9

84,4

75,1

74,9

78,7

80,3

84,1

62,2

5,8

6

3,7

7,7

5,2

6

3,1

5,8

5,6

5,7

6,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ

Μισθωτός Δημόσιου Τομέα

Μισθωτός Ιδιωτικού Τομέα

Ελεύθερος επαγγ. / Ιδιοκτ. Επιχ.

Οικιακά

Συνταξιούχος

Άνεργος 

Πρόωρες εκλογές Ολοκλήρωση της τετραετίας ΔΑ
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ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ

ΕΡ: Πόσο ικανοποιημένος ή όχι είστε τον τρόπο που πολιτεύονται έως τώρα  τα κόμματα της αντιπολίτευσης; 

19,5

19,2

17,7

11,9

11,6

78,4

75,6

75,9

79
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2,1

5,2

6,4

9,1

9,2
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ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Ελληνική Λύση

ΜΕΡΑ 25

Πολύ & Αρκετά Ελάχιστα & Καθόλου ΔΑ
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ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ 
ΜΕΡΑ 25 Άλλο κόμμα 

Του ΣΥΡΙΖΑ

Πολύ & Αρκετά 6.4 45 11.9 14.8 6.7 24.2 4.6

Ελάχιστα & Καθόλου 90.8 53.7 84.1 85.2 93.3 75.8 95.5

ΔΑ 2.8 1.3 4 0 0 0 0

Του ΚΙΝΑΛ

Πολύ & Αρκετά 22.2 13.6 50.5 7.4 20 12.1 9.1

Ελάχιστα & Καθόλου 71.7 81.3 48.5 87 80 87.9 85.7

ΔΑ 6.2 5 1 5.6 0 0 5.2

Του ΚΚΕ

Πολύ & Αρκετά 9 22.7 18.8 70.4 6.7 30.3 9.2

Ελάχιστα & Καθόλου 83.8 70.6 74.2 29.7 86.6 69.7 85.7

ΔΑ 7.2 6.7 6.9 0 6.7 0 5.2

Της Ελληνικής 
Λύσης

Πολύ & Αρκετά 10.2 12 5.9 5.6 53.4 18.2 9.2

Ελάχιστα & Καθόλου 80.8 78.6 85.2 83.4 46.7 81.8 78.9

ΔΑ 9 9.3 8.9 11.1 0 0 12

Του ΜΕΡΑ 25

Πολύ & Αρκετά 4.1 19.7 9.9 9.3 0 57.6 9.1

Ελάχιστα & Καθόλου 88.3 69.7 79.2 83.4 100 27.3 83.5

ΔΑ 7.7 10.7 10.9 7.4 0 15.2 7.5
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19ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.
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ΚΚΕ
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ΜΕΡΑ 25

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Έλληνες για την Πατρίδα

Άλλο κόμμα 
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Δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

+23,3+21,5



20ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΕΙΣΡΟΕΣ

ΕΛ. ΛΥΣΗ: 
13,3

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 14,3

ΜΕΡΑ 25: 
6,1

ΝΔ
87,2%

ΣΥΡΙΖΑ: 
12,3

ΚΙΝΑΛ: 
24,8

ΚΚΕ: 3,7

ΕΛ. ΛΥΣΗ: 
6,7

ΜΕΡΑ 25: 
9,1

ΣΥΡΙΖΑ
61,0%

ΝΔ: 1,5

ΚΙΝΑΛ: 
7,9

ΚΚΕ: 3,7



21ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΔΙΑΡΡΟΕΣ

ΕΛ. ΛΥΣΗ: 
1,7

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 
3,9

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 2

ΝΔ
87,2%

ΣΥΡΙΖΑ: 
1,5

ΚΙΝΑΛ: 
1,1 ΑΚΥΡΟ -

ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 4,3

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 
16,1

ΣΥΡΙΖΑ
61,0%

ΝΔ: 12,3

ΚΙΝΑΛ: 
3,3

ΚΚΕ: 1,3

ΑΚΥΡΟ -
ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 2,6

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
1,7
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23ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΩΝ

ΝΔ

13,0%

ΣΥΡΙΖΑ

42,8%

ΚΙΝΑΛ

7,4%

ΚΚΕ

2,5%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

2,0%

ΜΕΡΑ 25 

3,5%

Άλλο κόμμα

15,8%

Άκυρο-Λευκό / 

Αποχή

5,6%

ΔΑ

7,4%



46,4

16,7

9,7

27,2

0 20 40 60

Έχει σοβαρές ευθύνες 

και πρέπει να 

παραιτηθεί

Έχει κάποιες ευθύνες 

αλλά δεν χρειάζεται να 

παραιτηθεί

Αδίκως κατηγορείται

ΔΑ

24
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ ΠΑΠΠΑ

ΕΡ: Στο θέμα με την ηχογραφημένη συνομιλία Παππά-Μιωνή, θεωρείτε ότι ο Νίκος Παππάς ….

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
ΕΛΛ. 
ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 
25

Άλλο 
κόμμα

Έχει σοβαρές ευθύνες και πρέπει 
να παραιτηθεί

64.6 19.5 63.4 35.2 73.3 24.2 53.2

Έχει κάποιες ευθύνες αλλά δεν 
χρειάζεται να παραιτηθεί

8.7 29.5 10.9 11.1 13.3 24.2 19.5

Αδίκως κατηγορείται 2.1 22.1 3 14.8 0 12.1 6.8

ΔΑ 24.5 28.9 22.8 38.9 13.3 39.4 20.5


